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Revisao, duvidas produto interno

Lista de exercicios
Revisao 1.2 — Produto interno

1. Verifique quais dos 4 axiomas de espaco vetorial sdo satisfeitas pelas seguintes operacdes

sobre os vetores u = (u; u,) ev = (v
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Método dos Minimops Quadrados
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Considere o espago vetorial R* com o produto interno usual e abase B = {v; = (1,1,0),v2 = (0,1, 5),v3 = (0,2,1)}.

1. Obtenha (v, v2), (v1, v3)
2. Obtenha uma base ortonormal aplicando o processo de Gram-Schmidt na base B

3. Escreva as coordenadas do vetor u = (1,2, 2)
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